



ERRATA:

EDITAL DE LICITAÇÃO Nº 065/2024

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 015/2024

1. OBJETIVO.

CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA O FORNECIMENTO DE MATERIAIS, LOCAÇÃO DE EQUIPAMENTOS, PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO, INSTALAÇÃO, IMPLANTAÇÃO, CONFIGURAÇÃO E AJUSTES DE CÂMERAS PARA O SISTEMA DE VIGILÂNCIA ELETRÔNICA DE MONITORAMENTO DE VIAS PÚBLICAS NO PERÍMETRO URBANO DA CIDADE DE IBIAM E SC 135.

Onde se lê:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: Até às 08:30 do dia 12/08/2024.

ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: às 08:45 horas do dia 12/08/2024.

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 08:45 horas do dia 12/08/2024.

Leia-se:

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: Até às 08:30 do dia 13/08/2024.

ABERTURA E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS: às 08:45 horas do dia 13/08/2024.

INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS: às 08:45 horas do dia 13/08/2024.

Ibiã, 30 de julho de 2024.

Natália Ferreira Carlos
Diretora do Departamento.



Assinantes

Veracidade do documento



Documento assinado digitalmente.
Verifique a veracidade utilizando o QR Code ao lado ou acesse o site **verificador-assinaturas.plataforma.betha.cloud** e insira o código abaixo:

ZRY**VP4****NOX****Y9W**